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Ήηαλ έλαο βαζηιηάο, 

ην δεθάξη ν θνηιαξάο. 

Όια ηα παηδηά ηνλ αγαπνύζαλ 

θαη ηελ επρή ηνπ ηελ δεηνύζαλ. 

 

Οη πξάμεηο γηλόηαλ ζην ιεπηό 

ρωξίο λα κεηξνύλ έλα θαη δπν. 

Όπωο ην δέθα θαη ην επηά  

καο έθαλε δεθαεπηά. 

 

Τν ελληάξη ην κηθξό, 

δήιεπε ηνλ αξρεγό. 

Τα παηδάθηα δελ ην ζειαλ, 

γηαηί κεηξνύζαλ θαη δελ μέξαλ. 

 

Ώζπνπ κηα κέξα ην κηθξό, 

άξρηζε λα θιέβεη έλα από ην δηπιαλό. 

Οη πξάμεηο γηλόηαλ ζην ιεπηό 

θαη όια ηα παηδάθηα ραηξόληνπζαλ γη απηό. 
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  9+6=15 

10+5= 

Θυμάμαι πωσ κάνω τθν πρόςθεςθ: 

Σο 9 ηθλεφει το 10. Γιατί ηθλεφει το 10? Γιατί όλεσ οι 

προςθζςεισ με τον αριθμό 10 είναι εφκολεσ. 

10+5=15 

10+8=18 

Ζτςι το 9 για να γίνει 10, κλζβει ΠΑΝΤΑ (1) από το 

διπλανό του. 

Σο μόνο που ζχω να ςκεφτώ είναι ο διπλανόσ αριθμόσ 

που προςθζτουμε ςτο 9. 

Π.χ.  9+6= 

Σο μόνο που ςκζφτομαι είναι το 6 που θα χάςει 1 και θα γίνει 5. 

Σο 9 θα γίνει 10, άρα 10+5=15 

            

Π.χ. 9+4=13 

                                      +1    +3 

Γράφω:     9  + 4  =   13 

Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι Ι  Ι Ι Ι Ι Ι Ι  

Βλζπω το 4. Σο 4 

θα γίνει 3.Άρα  
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ το 8 κλζβει 2 

                       το 7 κλζβει 3 

                       το 6 κλζβει 4 

για να γίνουν 10 

ΟΔΗΓΙΕ΢ ΠΡΟ΢ ΓΟΝΕΙ΢ 


